‘-lfa
- E|
TeMa° MaremaTuka

Tabauua exuHUIl BpEMEHH.
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PacnoJsioxxknre eTMHUIbI U3MEPEHUS

10 BO3PACTAHHIO:

MeCHII Heaead roa
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EauHu1bI U3MepeHusi BpeMeHH
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1 e IBe 50 ¢
1 roa 60 MuH

'j *1cyr\ ‘/ 7 CyT
| °ly \
* 1 MuH \ 0 cyT uiu 31lcyr (B
9 n eBpaJie 28 nan9)
e THexe I 100 jet
* 1 mecs 365 nim 366 cyr

12 Mmec




IBex = 100 et

1 rom =365 i 366 cyt = 12 Mec
l cyr=244

1 v= 60 MmuHu

[ 4 1 muH = 60 ¢

y laenens =7 cyt

1 mecs = 30 cyt mim 31cyt

(B peBpaiie 28 unu 29)

Mpouutai Tabnuuy eAMHWL BpeMeHW. 3anuiuM M 3anoOMHMU eé.

18.-100 r.

1r.=12 mec. B rogy 365 unau 366 cyrok.
1cyr.=24 y B mecauye 30 cyrok uam 31 cyrku
1 4=60 MuH (8 deBpane 28 wunu 29 cyrok).

1 MmuH =60 c
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254.

[pountail, 3anONHAA NPONYCKMH.

1) A poaunca B ... roay, .. uucna ... mecsaua. Mue
NONHLIX ... NeT. Yepe3 ... MecCAUEB MHE WCMNONHUTCA ...
ner.

2) Ceivac wpér ... roa, ... mecau. B atom mecsue ...
cytok. B atom rogy ... cyTok.

3) Ceivac ... yacoB ... MuHyT. Cnepylouwui yYac Hacry-
NMUT Yepe3 ... MHUHYT.




PAEOTA MO YYEBHUKY (C.5

255. 1) Yacel nokasebiBalor 8 4 yrpa. Bo ckonbko pas ocras-
Wasca yYactb cyrok Oonebwe npoweawen?
2) Manbuuk penaer B cekyHay 2 wara no 40 cm. Ka-
Koe paccrosHMe oH npougér 3a 10 ¢?

Ne 255
24 — 8 = 16(4.) — ocTanochb
16 : 8 = 2(p.)

RO, M. |

0 = 20(w.) — 3a 10 ceKkyHA.
40 = 800(m) — oH Nnpouper.




PABOTA O Y‘-IEEHI/IKY (C 52)

J 256. U3 camonéra BLIrpy3uNM 4YacTb rpy3a W yBesanu Ha 3 Mma-
“”1 wuHax, no 6 T Ha kaxpoi. locne 3toro B camonére

J octanoch eweé 62 1 rpy3a. CKONbKO TOHH rpy3a jpocra-
BMN camoneér?
| "
’ | Coctaeb ¥ pewwd 3agauy, oOpaTHyiO [aHHOMN.

'z Ne 256.
- OoctaBunun ? .
Yeesnu — oM. no 3

62 %,
Oc-!l-?n%CbG = 18(T.) — yBe3nwu.

) 62+ 18 = 80(T.) — mocTaBunu.
OTBeT .qOCTaBMnM 80 TOHH

~~~~~~~




. [poeepb, BepHbl NKU HepapBeHCTBA.

89-7>87-9 921:3<39-8 98-5<984:2

. 90-6 810:9 140-9-5 88:22-10

900-6 8100:9 150—17+8 717:11-100
9000-6 81000:9 160 -8-8 96:32-1000

. Mocne cytouHoro pgexypctea B OonbHUUE [OKTOp pe-

wun Bbicnatkcsi U Nér B 9 u Beuepa. OH pomkeH Obin K
11 4y yrpa Gbitb onstb B Gonbhuue. [loatomy OH nocra-
gun OyamnbHuk Ha 10 u. CkoNbKO BpeMeHu npoHaér no
3BOHKa OyaunbHUKa?
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|- Kakyto uenb ctaBunv Ha ypoke?
'R Uem ypok ObIn Ans Bac rnoseseH?
- Hag yem Bam HyXXHO eLle nopaboTtatb?




IlomalluHee 3ag4aHue

Ctp 52 Ne 258 |







